Kraków dnia 11.05.2022 r.


ZAPROSZENIE DO ZŁOŻENIA OFERTY  - ZMIANA 2 

Dotyczy: postępowania ofertowego na opracowanie dokumentacji projektowej oraz pełnienie nadzoru autorskiego dla zadania inwestycyjnego pn. Poprawa bezpieczeństwa pożarowego w budynku Narodowego Starego Teatru przy pl. Szczepańskim 1 w Krakowie 

W dniu 10 maja 2022 r. wpłynęło następujące pytanie dotyczące prowadzonego postępowania ofertowego:
„Warunki udziału w postępowaniu ofertowym : WIEDZA i DOŚWIADCZENIE Zamawiający uzna ten warunek za spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże, że w ciągu ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres działalności jest krótszy, w tym okresie  wykonał co najmniej dwie usługi obejmujące swoim zakresem sporządzenie dokumentacji projektowej dotyczącej przebudowy lub remontu budynków użyteczności publicznej o powierzchni powyżej 3000 m2, której realizacja wymagała pozwolenia Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków lub Miejskiego Konserwatora Zabytków. Przez wykonanie usług obejmujących swoim zakresem sporządzenie dokumentacji projektowej należy rozumieć doprowadzenie do podpisania bez uwag Protokołu odbioru dokumentacji projektowej lub równoważnego dokumentu. 
Chcielibyśmy skorzystać z zasobów innego podmiotu w powyższym zakresie my mamy jeden budynek wykonany a drugi byłby z udostępnionego zasobu. Czy Państwo dopuszczacie taką możliwość?  jak tak to to jakie dokumenty należy wypełnić, gdyż nie widzę stosownego załącznika upoważniającego do udostępnienia zasobów.”

Odpowiedź: 
W odniesieniu do warunku dotyczącego doświadczenia (WIEDZA i DOŚWIADCZENIE), Wykonawca może polegać na zdolnościach innego podmiotu udostępniającego zasoby, jeśli podmiot ten wykona usługi, do realizacji których te zdolności są wymagane.
Wykonawca, który polega na zdolnościach lub sytuacji podmiotów udostępniających zasoby, składa, wraz z ofertą, zobowiązanie podmiotu udostępniającego zasoby do oddania - na potrzeby realizacji zamówienia na opracowanie dokumentacji projektowej oraz pełnienie nadzoru autorskiego dla zadania inwestycyjnego pn. Poprawa bezpieczeństwa pożarowego w budynku Narodowego Starego Teatru przy pl. Szczepańskim 1 w Krakowie - do dyspozycji Wykonawcy niezbędnych zasobów. Zamawiający nie określa wzoru składanego oświadczenia, a jedynie wymaga, aby zawierało ono gwarancję rzeczywistego dostępu do zasobów oraz oświadczenie, że podmiot udostępniający zasoby nie podlega wykluczeniu z postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na podstawie art. 7 ust. 1 Ustawy z dnia 13 kwietnia 2022 r. o szczególnych rozwiązaniach w zakresie przeciwdziałania wspieranie agresji Federacji Rosyjskiej na Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa narodowego (Dz. U. z 2022 r. poz 835). 
Zamawiający ocenia, czy udostępniane wykonawcy przez podmioty udostępniające zasoby zdolności techniczne lub zawodowe, pozwalają na wykazanie przez wykonawcę spełniania warunków udziału w postępowaniu oraz czy nie podlega on wykluczeniu. 
Termin składania ofert ulega przedłużeniu do dnia 17 maja 2022 r. do godz. 13.00. Ofertę należy złożyć za pośrednictwem e-maila na adres: agnieszka.grabowska@stary.pl Przy złożeniu oferty Zamawiający nie wymaga podpisu elektronicznego.
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